



УКРАЇНА

**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Управління праці та соціального захисту населення

10012, м. Житомир, вул. Б.Тена, 16 тел. 37-22-02 ел. пошта: ZT_YPSZN@I.UA

« 14 » лютого 2018р. № 871

Голові районної ради

Управління праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадміністрації надає інформацію про хід виконання районної комплексної Програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення на 2013-2017 роки, прийнятої 17 сесією шостого скликання рішенням районної ради № 325 від 21.02.2013р.

Забезпечується підтримка в актуальному стані автоматизованого реєстру баз даних ЄДАРП. Так, станом на 01.02.2018 р. в районі на обліку перебуває 215 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 1143 учасника бойових дій, 876 учасників війни, 393 особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 3569 осіб з інвалідністю всіх груп і категорій, в тому числі 400 дітей з інвалідністю.

Систематично поновлюються дані Центрального банку з проблем осіб з інвалідністю, індивідуальні програми реабілітації які знаходять до управління своєчасно реєструються та заводяться до ЦБІ.

За даними Житомирського міського центру зайнятості в минулому році в районі працевлаштовано 10 осіб з інвалідністю з числа тих, хто перебуває на обліку для забезпечення автотранспортом отримують грошову компенсацію на транспортні витрати, та 33 особи з інвалідністю отримують грошову компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів.

Двічі на рік 53 особи з інвалідністю з числа тих, хто перебуває на обліку для забезпечення автотранспортом отримують грошову компенсацію на транспортні витрати, та 33 особи з інвалідністю отримують грошову компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів.

Відповідно до постанов КМУ від 17.06.2004 № 785 та від 07.02.2007 р. № 150 «Про затвердження Порядку виплати деяким категоріям інвалідів грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування» 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 19 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства отримали в минулому році грошову компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку.

В минулому році управлінням праці та соціального захисту населення забезпечено 55 осіб з інвалідністю інвалідними візками, 93 особи з інвалідністю технічними засобами реабілітації, 405 осіб з інвалідністю забезпечено протезно-ортопедичними виробами. Санаторно-курортними путівками забезпечено 15 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 18 учасників антитерористичної операції, 96 осіб

Житомирська районна рада
Вхідний
№ 108/02.09-65-5
« 21 » 02 2018р.

з інвалідністю загального захворювання та з дитинства. Відповідно до коштів виділених районною радою в минулому році отримали санаторно-курортні путівки в санаторій «Дениші» 12 ветеранів війни. Влаштовано 8 осіб з інвалідністю до будинків-інтернатів.

Протягом 2017 року управлінням надано матеріальну допомогу 123 особам з інвалідністю та пенсіонерам на лікування та в зв'язку зі скрутним становищем на загальну суму 83219-50 гривень.

Систематично проводиться обстеження матеріально – побутових умов проживання ветеранів війни і праці, людей похилого віку, осіб з інвалідністю з метою виявлення потребуючих для взяття на облік щодо надання соціальних послуг. В даний час на обліку в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирського району перебуває 1013 осіб, в тому числі -341 особа з інвалідністю.

Проводяться зустрічі голів ветеранських організацій району з керівництвом райдержадміністрації, де обговорюються проблемні питання, що стосуються життєзабезпечення найбільш вразливих верств населення, зокрема осіб з інвалідністю, та приймаються заходи щодо вирішення цих питань.

В навчальних закладах району створюються умови для осіб з обмеженими фізичними можливостями. Для 40 учнів, з них 27 дітям з інвалідністю організовано навчання на дому. 29 шкіл району підключені до інформаційної мережі Інтернет, де мають можливість працювати всі діти з районів прилеглих до шкіл.

Для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями дообладнано пандусами будинки та приміщення – райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення, територіального центру обслуговування (надання соціальних послуг), управління Пенсійного фонду, КУ Центральна районна лікарня, поліклініка, стоматологічна поліклініка, РВ УМВС України в Житомирській області, 37 шкіл району. Троянівської дільничої лікарні, 15 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 19 ФАПів, 7 ФАПів не потребують облаштування пандусами і в 16 ФАПів вони відсутні. В КЦ ЦРЛ облаштовано стоянку для автомобілів з місцями для осіб з інвалідністю.

У 2017р. на підтримку діяльності в районі ветеранської організації було виділено та профінансовано з місцевого бюджету 54848-00 грн.

В районі діяла програма щодо пільгового перевезення окремих категорій громадян, яка давала право безплатного проїзду особам з інвалідністю, ветеранам війни та учасникам антитерористичної операції.

Начальник управління

Шеховцова, 22-76-74



Л.І.Вакулук